
 

 

 
KOMENTARI UČESNIKA SEMINARA 

 “TRANSFERNE CENE SA PRIMEROM STUDIJE O TRANSFERNIM CENAMA” 
 

 
„Vrlo lepo osmišljen i koristan seminar sa dosta praktičnih primera. Posebno mi se 
dopala mogućnost učestvovanja u samom toku predavanja kao i dobijanje 

konkretnih odgovora na sva naša postavljena pitanja. Hvala!“ 
Verica Kostić, IRC Sentronis ad Niš 

 
 
“Sjajno! Kao i na prethodnim seminarima predavač je bio jako kompetentan i jasan 

u izlaganju. Sve pohvale.  
Aleksandar Milosavljević, ASM Računovodstvo d.o.o 

 
 
„Seminar i organizacija su odlični. Predavač je stručan i ljubazan, trudio se svim 

silama da nam izađe u susret kako bi objasnio i razjasnio sve nedoumice.  Jako sam 
zadovoljna,“ 

Sanja Simić, ZUA „Viva Pharm“ Valjevo 
 
 

„Sa treninga nosim pozitivne utiske i puno razjašnjenih nedoumica. Preporula bih 
ovaj seminar. Sve pohvale i predavaču i organizatoru.“ 

Sanja Tomić, Confida Consulting 
 
 

„Informacije dobijene na seminaru možemo odmah primeniti u praksi. Predavač je 
veoma stručno objašnjavao materiju kroz praktične primere, jako sam zadovoljna.“ 

Danijela Krstevski, Alpha bank Srbija ad 
 

 

„Seminar mi je u interakciji sa predavačem razjasnio mnoge nedoumice po pitanju 
izrade studije o Transfernim cenama“ 

Danijela Stojanović, "Tetravagonka Bratstvo" d.o.o. Subotica 
 

 
„Seminar je odlično organizovan, predavač nam je vrlo jasan način pojasnio izradu 
studije o Transfernim cenama.“ 

Ilinka Gavrilović, Ekspert za poreze, Mtel AD Banja Luka 
 

 
“Koristan trening, dobro razrađena tema, odlično objašnjeno kroz praktične 
primere.” 

Marija Mitrović, Sektor finansija, Livnica preciznih odlivaka DOO 
 

 
„Veoma sam zadovoljna, predavač je u potpunosti opravdao moja očekivanja, 
razjasnio nedoumice. Seminar je bio izuzetno kvalitetan  i dobro organizovan.“ 

Katarina Vidaković, Šef računovodstva, Tikkurila Zorka Šabac 



 

 

 
“Jako sam zadovoljna, za svaku pohvalu.“ 

Radojka Tomović, Team Investors M 
 

„Ova veoma komplikovana i zahtevna tema je prezentovana profesionalno i jasno. 
Moja očekivanja su ispunjena. MNG Centru čestitke na organizaciji.“ 

Blanka Dejanović, Finansije, Arsblue d.o.o. 
 
 

„Seminar je odlično organizovan. Posebne pohvale za angažovanost osoblja MNG 
Centra. Predavač je bio vrlo posvećen učesnicima i sa velikom angažovanošću je 

odgovarao na pitanja, dileme i nedoumice učesnika. “ 
Nađa Đurišić, Sektor za regulatorne poslove, Crnogorski elektroprenosni 

sistem AD 
 
 

„ Jasan seminar, sveobuhvatan i sa praktičnim primerima, što je od izuzetnog 
značaja. Sama organizacija od strane MNG Centra je na najvišem nivou, kao i 

ljubaznost osoblja centra.“ 
Suzana Manić, Računovođa, Jugo – Impex EER d.o.o. Niš 
 

„Seminar je bio veoma koristan – odavde sigurno izlazimo sa korisnim 

informacijama. S obzirom na težinu i kompleksnost tematike i na odvojeno vreme, 
veoma sam zadovoljna seminarom. Hvala na veoma prijatnom dočeku i savršenoj 
organizaciji.“ 

Danica Simić, Šef računovodstva, Banini AD Kikinda 
 

 
„Seminar je bio veoma zanimljiv i informacije koje sam dobila će mi koristiti u 
budućnosti. Smatram da je razmena mišljenja i iskustava sa drugim polaznicima 

seminara neprocenjiva. Seminar je u potpunosti ispunio moja očekivanja.“  
Isidora Lovrenski, pomoćnik šefa odeljenja za računovodstvo, AD“Aleva“ 

Novi Kneževac 

 

 

„Na seminaru je bilo i  više nego zanimljivo i korisno. Predavač je pravi stručnjak, 
postoji otvorena komunikacija za učesnike od strane predavača. Mogućnost da se 
postave pitanja takođe povećava kvalitet seminara. Izuzetno organizovano, sve 

pohvale.“ 
Tešić Jelena, Zamenik direktora, Konsalting Aktiv d.o.o. 

 
 
„Veoma korisno, jasno i angažovano. Sve pohvale za predavača koji je veoma 

dobro pripremljen i koji nam je veoma dobro preneo potrebne informacije. 
Organizacija odlična.“ 

Slađana Petrović, Računovodstvo i finansije, Koncern Farmakom MB d.o.o. 
Šabac 
 



 

 

“Profesionalan predavač, dovoljno primera iz prakse, odlična interakcija predavača i 
učesnika. Očekivanja i više nego ispunjena.” 

Ana Spasojević, Računovođa, Unija BG, računovodstvena kuća 
 

 
„Veoma sam zadovoljna seminarom i predavačem. Kao osoba koja je prvi put u 
MNG centru sa sigurnošću mogu da kažem da ću nastaviti da koristim vaše usluge.“ 

Ljubica Đorđević, GRJ Inženjering 
 

 
„Veoma efikasno, organizovano i posvećeno.“ 
Slavica Pribiš, Šef računovodstva, Banini Trade d.o.o. 

 
 

„Organizacija seminara je profesionalna. Seminar mi je pomogao da razumem 
materiju, tako da je adekvatno mogu primeniti i sama. Primeri iz prakse daju 
dodatnu sigurnost.“ 

Dana Jezdić, Finansijski direktor, Banini AD Kikinda 
 

 
„Seminar je održan kvalitetno i sa praktičnim primerima. Nadam se da ćemo po 
datim smernicama studiju za svoja preduzeća uraditi brže, lakše i prilagođeno 

zakonskim propisima.“ 
Đurđina Jovetić, Šef računovodstva, Koncern Farmakom MB d.o.o. Šabac, 

Fabrika akumulatora Sombor 
 
 

 “Vrlo korisno. Velika pomoć u izradi studije o transfernim cenama.  Zadovoljna 
sam originalnošću i stručnošću predavača.” 

Dragan Vučetić, Direktor, “Atol” d.o.o. 
 
 

“Profesionalan predavač, dovoljno primera iz prakse, odlična interakcija predavača i 
učesnika. Očekivanja i više nego ispunjena.” 

Ana Spasojević, Računovođa, Unija BG, računovodstvena kuća 
 

 
„Bilo je odlično, maskimum koji je mogao biti urađen za vreme koliko je trajao 
seminar. Apsolutno su ispunjena očekivanja i ovo nije prvi seminar u organizaciji 

MNG Centra koji pohađam.“ 
Nađa Maksimović, Računovođa, Eucom d.o.o. 

 
 
„Seminar je bio vrlo koristan. Predavač je izvrstan i vrlo detaljan.“ 

Svetlana Didanović, Šef računovodstva, Koving d.o.o. Beograd 
 

 
„Osoblje MNG Centra je veoma ljubazno, a predavač veoma stručan.“ 
Jasmina Popović, Šef računovodstva, MONUS 

 



 

 

„Bilo je korisno i zanimljivo. Moja očekivanja su ispunjena, posebno uzevši u obzir 
trajanje seminara sa jedne strane i kompleksnost teme sa druge strane.“ 

Tatjana Filipović, Finasijski direktor, Sap West Balcans 
 

 
„Seminar je ispunio moja očekivanja i posebno je bio koristan u obradi praktičnog 
dela izrade studije o transfernim cenama. Predavač razumljiv, stručan i 

preduzetljiv. 
Ivana Kamenović, Računovođa, Europapress d.o.o. 

 
 
„Seminar mi je pomogao da prihvatim oblast koja mi je bila do sad nepoznata. 

Zadovoljna sam dobijenim informacijama i smernicama u kom pravcu da 
napredujem i u kom pravcu da razmišljam.“  

Kristina Repaja, saradnik u odeljenju za finansije i kontroling, Knauf 

Zemun d.o.o. 

 
 

„Veoma lepo i jasno izlaganje ovako teške i složene materije.“ 
Ljubica Sekanić, KUK Srbija 
 

 
„Seminar je bio koristan.  Rešili smo sve nedoumice vezane za ovu oblast. 

Preporučila bih ga svojim kolegama.“ 
Branka Tulja, samostalni saradnik za poreze, GALENIKA A.D. 
 

 
„Zadovoljna sam jako, obuhvaćene su sve teme iz ove oblasti.“ 

Nikoleta Đorđević, Global galax  
 

 
„Izuzetno prijatna atmosfera i veoma podsticajna za rad i razmenu iskustava.“ 
Lidija Ljuboja, Eurocom international 

 
 

„Zadovoljna sam seminarom. Očekujem da proučavanjem materijala popravim svoj 
nivo poznavanja materije i da sama uradim studiju. Takođe sam poručila knjigu, jer 
smatram da se u njoj nalazi više primera koji će mi koristiti.“ 

Mila Mitrović De Majo, Topaco 
 

 
„Seminar je bio edukativan, veoma razumljiv i primenjiv. Ispunio je naša 
očekivanja.“ 

Ljiljana Mehić, Remes d.o.o. Bihać 
 

 
„Seminar je bio konstruktivan, stekao sam znanja iz oblasti transfernih cjena i 
svakako sam uvjeren da će mi pomoći u budućem radu.“ 

Davor Bates, Remes d.o.o. Bihać 
 



 

 

 
„Seminar je bio vrlo produktivan. Došla sam do novih saznanja iz ove oblasti, 

koristiće mi prilikom pristupanja izradi studije o transfernim cenama.“ 
Marija Nađ, Windvision Operations d.o.o. 

 
 
„Predavač veoma vlada materijom. Seminar je bio koristan. U pitanju je za mene 

prilično nepoznata oblast, ali sam uspjela da uđem u suštinu teme.“ 
Danijela Pejović, Erste banka a.d. Podgorica 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


